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A~agtdaki sorulanmm Adalet Bakam Saym Y1lmaz Tun~ tarafmdan Anayasanm 98 

met ve TBMM i9tilzilgilniln 96 net ve 99 uneu maddeleri gereginee yazth olarak 
eevaplandmlmasmt saygtlanmla arz ederim. 

Omer Faruk GERGERLiOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Taraftma iletilen mesajda; "Ben Seda Ytlmaz, sicil sayth komiser riltbeli pedofili 
saptgm her tiirlU su9una ragmen hukuken eeza almadt! Y avrum 

yavrum Ekim 2022 tarihinde zorunlu yatth goril~ i9in biyolojik pay 
sahibine zorla verilmi~ ve cinsel istismar y~amt~ olmast akabinde 9oeuk izlem merkezinde 
ifadeleri almrm~ dosyada, save1hkta soru~turma a~amasmda olmasma ragmen riltbesi komiser 
olan ve siyasi partilerde, hukukta savet, hakim tant~lan olan bu pedofili varhga k~t hukuk 
savetst hakimi hi9bir ~ekilde yavrumu koruyueu onlemler almamt~. Bu saptgt gozaltma almayt 
birakm saptga uzak.l~ttrma dahi talep etmi~ olmama ragmen verilmemi~tir! Anlam 
veremedigim ~ekilde yavrumun ifadeleri dosyada durmasma, delilli olmasma ragmen devlet 
tarafmdan yavruma atanrm~ avukat ifade silresi 10 dakika kadar evladtm hakkmda saptgm 
lehine yavrumun aleyhine yapmt~ oldugu yorum meveut. Yavrum y~adtgt her ~eyi bana 
videoya .yekmeme ragmen anlatmt~ ilgili yerlere de beyan etmi~ olmasma ragmen saptk 
bayramda yatth go~ hakkmt tedbirsiz kullanabilmektedir! Hukuk, hi9bir kurum yavrumu 
korumamakta adeta kurban etmektedir! Devlet ne kadm ne 9oeuk koruyor! Hepsi arkan varsa 
oluyor! Adalet mekanizmast bile gil.ylilniin, riitbelinin yanmda! Bunea olaydan yavrumun 
apa9tk beyanmdan sonra bir .yoeugu onlem almadan tedbirsiz tehlikeli ayru ki~iye bir de yat1h 
uzun siireli olaeak ~ekilde goril~ hUkmU devam edebilir m? Bu normal midir?" ifadeleri yer 
almaktadtr. 

Bu baglamda; 

1) Taraftma iletilen iddialar dogru mudur? 
2) Konu hakkmda bakanhgtmzm bilgisi var mtdir? 
3) Konu ile ilgili HSK soru~turma ba~latmt~ mtdtr? 
4) Davanm aktbeti ne durumdadir? 
5) <;oeugun a.ytk beyant olmasma ragmen yatih uzun siireli goril~ hakkt verildigi iddiast dogru 

mudur? 
6) Bahsi ge9en devlet memurunun tantdtk hakim ve saveilar tarafmdan korundugu iddiast 

dogru mudur? 
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